
NOVOSTI IZ MFHM

POZIV ZA VIDEE, SAVJETI, IDEJE, VEBINARE ZA YOUTUBE PLEJ LISTU MFHM
Svijet je sada drugačji, ali muzika nas je pratila korak po korak kroz sve promjene. Ljudi pjevaju 
svojim susjedima preko prozora, a umjetnici sviraju koncerte na društvenim mrežama. Život 
je postao izazovniji za horsku zajednice budući da horske aktivnosti više nisu bezbjedne. 
Novi izazovi donose nova rješenja. Sada postoje mnogi kanali koji nam pomažu da ostanemo 
povezani jedni sa drugima i našom publikom. MFHM vjeruje da je sada, više nego ikad, važnije 
da #ostanemo snažni i #da se držimo zajedno.
Pozivamo vas da nam se pridružite i podijelite sa nama vase horske video zapise, savjete, 
ideje, vebinare, probe i izvođenja, koje ćemo podijeliti sa svima unutar horske zajednice. 
Sačinjavamo YouTube plejlistu koja će skupiti sve ove sadržaje i biće nam drago da i vi budete 
dio toga!
Da biste podijelili video, treba samo da nam pošaljete imejl. Mi ćemo vam dati povratnu 
informaciju i postaviti ga.
Zapamtite, da biste imali ažurirane informacije, i da nikad ne propustite nove i divne projekte, 
zapratite nas na našim društvenim mrežama: Facebook, Twitter, YouTube.

NOVOSTI IZ SVJETSKOG SIMPOZIJUMA O HORSKOJ MUZICI 2023. 
Prvi sastanak Svjetskkog simpozijuma o horskoj muzici 2023. godine je održan 3. januara 2021. 
Sastavljen od šest predstavnika Međuarodne fondacije za horsku muziku, šest predstavnika 
Katar Nacionalne horske asocijacije i dva počasna člana, tim je spreman za veoma važan 
i uzbudljiv posao dovođenja Svjetskog simpozijuma o horskoj muzici na Bliski istok po prvi 
put. Zbog toga, predstavnici Nacionalne horske asocijacije Katara su iz Katara iz arapskog 
regiona, sa svojom drevnom tradicijom gostoprimljivosti i sadašnje globalne perspektive, nudi 
jedinstvenu i dobrodošlu postavku za glasove iz cijelog svijeta da mogu da se druže i podijele 
svoju jedinstvenu horsku tradiciju i znanje.
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Tim Svjetskog simpozijuma o horskoj muzici 2023. potpomažu dva komiteta, Umjetnički 
i Administrativni. Umjetničkim komitetom predsjedavaju Giovanni Pasini (Nacionalna 
horska asocijacija Katar) i Jan Schumacher ( potpredsjednik MFHM). On obuhvata 
dodatna četiri člana: Cristian Grases ( predstavnik MFHM), Nasser Sahim Nasseb 
(Filharmonijski orkestar Katara), Alena Pyne (Sing Qatar) i Beverly Shangkuan-Cheng 
(predstavnik MFHM). Pored ovog tima, Umjetnički komitet je nominovao Dana Alfardan, 
katarskog kompozitora i tekstopisca, kao počasnog člana. Komitet je u procesu osnivanja 
regionalnog umjetničkog savjetodavnog odbora koji će pomoći u stvaranju dijela bliskoistočnog 
programa. Zajedno, ove osobe će osigurati da samo ono najbolje iz svijeta i regiona bude 
predstavljeno na sceni i podijumima Svjetskog simpozijuma o horskoj muzici 2023. godine.

Administrativnim komitetom predsjedavaju Ki Adams (potpredsjednik MFHM) i Jennifer 
Taynen (NHAK). Članovi Komiteta su Yoshihiro Egawa (potpredsjednik MFHM ), Gábor 
Móczár ( predstavnik MFHM ), Aljazi Al Henzab (Katar Fondacija), i Anwar Al Nimri 
(Arapska horska mreža ). Administrativni komitet je presrećan što je Khalid Salim, šef 
Ministarstvu sportsko – muzičkih poslova prihvatio titulu počasnog člana u svom njihovom 
timu. Aktivno učešće Ministarstva kulture i sporta u planiranju ovog događaja nudi veoma 
dobrodošle resurse i pomoć u svim aspektima projekta. Sa najsavremenijim katarskim 
objektima, globalnom povezanošću katarskog Airways –a i infrastrukturnim nasljeđem za FIFA 
Svjetski kup 2022., učesnici Svjetskog simpozijuma o horskoj muzici 2022. mogu da se raduju 
neometanom događaju koji će biti lak za upravljanje i dostupan svima.
I Umjetnički i Administrativni komitet su veoma brzo prionuli na posao. Svi su uzbuđeni zbog 
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prilika na na novoj lokaciji i raduju se realizaciji Svjetskog simpozijuma o horskoj muzici kao 
nikad prije. Pogledajte najavu teme i rok prijave za horove i predavače u sljedećim mjesecima. 

NOVOSTI IZ AFRIKA CANTAT FESTIVALA 
Međunarodni komitet Africa Cantata je 13. februara procijenio sadašnju situaciju u vezi sa 
pandemijom korona virusa i uticaj na organizovanje Africa Cantat festival, planiranog za ljeto 
2021. godine nakon što je izdanje 2020. zamijenjeno događajem u onlajn format. 
Uzimajući u obzir informacije u vezi sa kovidom – 19 u Africi i ostatku svijeta i pružanja 
bezbjednosti učesnika, realno je ne predviđati festival u fizičkom obliku prije 2022. godine. 
Međunarodni komitet, zajedno sa organizacionim timom u Keniji obavještavaće vas i dalje 
pomoću informacija na veb sajtu i društvenim medijima Festivala. 
U međuvremenu, Međunarodni komitet će razmotriti o mogućnosti ugošćavanja drugih malih 
onlajn događaja u 2021. godini, da bi osigurali da potencijalni učesnici i nova mreža, stvorena 
2020. godine, ne budu izgubljeni. 
Molimo da posjetite Africa Cantat Facebook page da biste ostali u toku.

NOVOSTI OSNIVAČKIH ČLANOVA MFHM

NOVOSTI IZ JAPANSKE HORSKE ASOCIJACIJE
Majke zablistale na virtuelnom projektu Mothers hora Japanske horske asocijacije
Mothers horski festival je jedno od najpopularnijih takmičenja Japanske horske asocijacije, koje 
se godišnje održava u Japanu. Budući da je događaj za 2020. godinu bio otkazan, Japanska 
horska asocijacija je planirala, dosad prvi, virtuelni Mothers horski projekat da bi se duh pjevanja 
uživo očuvao. Rezultat toga je bio hor od 1,518 pjevača iz cijelog Japana i svijeta! Video je 
pušten 24.decembra 2020., a sada je dostupan sa engleskim titlovima! Ne propustite priliku da 
poslušate Predsjednika i potpredsjednika JHA kako govore o projektu i komentare pjevača.
Evo šta se pokazalo kao ključno za uspjeh projekta:
• Partitura za pjesmu Pjevaj! je bila poslata pjevačima besplatno uz velikodušnu podršku 

Kewpie korporacije.
• Pripremljeni instruktivni video i letak o tome kako snimiti i postaviti video.
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• Video vodič za pjevanje za individualne dijelove (sopran, mezzo-sopran i alt) je bio na 
raspolaganju.

• Za ohrabrivanje učešća, napravljene su video poruke od strane horskih muzičara uključujući 
kompozitora, dirigenta, pijaniste i izvršnog odbora JHA.

• Poziv za pjevače je objavljen preko različitih medija: veb stranica JHA i lokalnih udruženja, 
Društveni sistem mreža i Asahi Shimbun (udarnih japanskih dnevnih novina i sponzora JHA).

Virtuelni Mothers hor se razlikuje od drugih virtuelnih horskih projekata po tome što su u njemu 
učestvovale hiljade entuzijastičnih pjevača koji se raduju takmičenju uživo na ljeto 2020. godine. 
Od početka videa, možete vidjeti na licima pjevača izraz blistanja koliko su čekali trenutak da 
pjevaju sa drugima. Nakon puštanja, video je postao viralan u horskoj zajednice sa 20,000 
pregleda u prvoj sedmici. 

EVROPSKA HORSKA ASOCIJACIJA - EUROPA CANTAT (ECA-EC)
EUROPA CANTAT: REGISTRACIJA JE SADA ZATVORENA
Broj registracija je nadmašio sva naša očekivanja buduću da se za Festival prijavilo više od 
2500 učesnika iz 27 zemalja. Počastvovani smo i srećni!
Međutim, svjesni smo naše odgovornosti pa ćemo stoga uložiti sve naše napore da Festival 
bude održan na bezbjedan način.
Sljedećeg mjeseca, Muzička komisija će pregledati sve prijave i iskomunicirati odluku na 
osnovu tri izbora učesnika, na način kako je to navedeno u prijavnom obrascu i organizacionim 
mogućnostima Festivala. Učesnici će biti obavješteni o odluci vjerovatno do kraja marta. 
U međuvremenu, naš organizacioni tim će nadgledati sva uputstva za mjere i dati sve od sebe 
da se osigura bezbjednost i odgovarajući uslovi za svaki dio programa. 
Trenutno smo u kontaktu sa svim relevantnim institucijama i radimo marljivo kako bismo dobili 
njihovo odobrenje za održavanje željenog opsega Festivala do kraja aprila. 
Predlažemo svim učesnicima da sačekaju sa planiranjem putovanja još malo i da prvo provjere 
mogućnosti putovanja i pokrivanja osiguranja zbog rizika otkazivanja i leta i hotela.
Bilo koje dodatne informacije o Festivalu mogu se pronaći na: https://europacantat.jskd.si/
Vidimo se u julu u Ljubljani! #singwithlove
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Grantovi za dirigentske događaje 
Planirate li da vaše događaje učinite još pristupačnijim međunarodnoj publici? Ovo je onda za 
vas! Kroz Training Leading Voices projekat, Evropska horska asocijacija - Europa Cantat nudi 
grantove za podršku internacionalizaciji događaja za dirigente ili vokalne lidere. 
Možete se prijaviti za pomoć do 2.000, 00 evra podrške vašem projektu, na primjer, pozvati 
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međunarodne govornike ili za pomoć u prevodu ili neke druge tehničke zahtjeve. 
Više informacija pod Bursaries i prijavite se za grant do 31. marta 2021. godine. 
Grantovi su dio projekta Training Leading Voices ( Obuka vodećih glasova), koji korodinišu 
ZIMIHC, a sufinansira Creative Europe Programme Evropske unije. 

Prijave za EuroChoir 2021 su otvorene. 
Pozivamo sve mlade pjevače u dobi između 18 i 30 godina. Prijave za EuroChoir 2021. su 
zvanično otvorene! 
Ovo je prilika za vas da: 
• Provedete deset dana vašeg ljeta u Limeriku, gradu smještenom u Manster pokrajini na jugu 

Irske; 
• Vježbate i pripremate se u Limeriku, Irska, zajedno sa divnim Yuvalom Weinbergom i 

Berniem Sherlockom;
• Nastupite na dvije čudesne lokacije: katedrala Svete Marije (Limerik) i katedrala Hristove 

crkve (Dablin);
• Okončate vase iskustvo putovanjem u Ljubljanu, Slovenija na Europa Cantat Festival
• Upoznate se i nastupate sa preko hiljadu pjevača iz cijelog svijeta. 

Saznajte više i započnite vašu prijavu ovdje. Prijavljivanje se zatvara 12. aprila 2021.! 
Ovogodišnje izdanje EuroChoir je omogućio Sing Ireland, u saradnji sa JSKD i 
European Choral Association - Europa Cantat, koje potpomaže EP:IC projekat i koosnivač 
Creative Europe Programme Evropske unije. 

AMERIČKA ASOCIJACIJA HORSKIH RUKOVODILACA (AAHR)
Još uvijek se možete prijaviti! AAHR nacionalna konferencija - “Različitost u muzici” – 
18-20.marta 2021. Ovogodišnja nacionalna konferencija je virtuelna, što je čini lakšom za 
učestvovanje više nego ikad. Ako ne možete ili ne želite da učestvujete u realnom vremenu, 
prijavite se i možete pristupiti snimcima i materijalima tokom decembra 2021. Za više pojedinosti, 
posjetite webpage konferencije. 
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Resursi za horske profesionalce tokom pandemije. AAHR je izradila stranicu sa 
informacijama, idejama i oruđem posebno za horske dirigente i edukatore. Većina je besplatna, 
a stranica se redovno ažurira. 

Raspored regionalnih konferencija AAHR za 2022. godinu! 
• Istočni region (Boston, Massachusetts), 9-12. februar 2022. 
• Srednjezapadni region (Chicago, Illinois), 16-19.februar 2022. 
• Južni region (Raleigh, NC), 23-26.februar 2022. 
• Jugozapadni region (Little Rock, Arkansas), 28.februar – 3. mart 2022. 
• Zapadni region (Long Beach, California), 2-5.mart 2022. 
• Sjeverozapadni region (Spokane, Washington), 9-12.mart 2022. 

NOVOSTI O ČLANOVIMA MFHM 

NOVOSTI IZ FENAIRCO 
11. Evropska akademija za horske dirigente,
Fano, Italija, 29. avgust – 5. septembar 2021
Evropska akademija za horske dirigente je bijenalni masterklas, otvoren za aktivne 
učesnike (maksimalno 10) kao i za slušaoce širom Evrope, koji organizuje Feniarco u 
partnerstvu sa Evropskom horskom asocijacijom - Europa Cantat, u saradnji sa Arcom i 
Coro Polifonico Malatestiano.
Svi učesnici će raditi tokom prva tri dana Akademije. Potom, pet dirigenata na naprednom 
nivou, koje bude odabrao predavač, će izbrusiti svoje dirigentske vještine kako bi se pripremili 
za završni koncert. Ostalih pet dirigenata će pohađati časove kao slušaoci. Predavač na 
Akademiji 2021. godine je Frieder Bernius (Njemačka). 
Prijavite se prije 31. maja 2021. godine 
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MUZIČKO TAKMIČENJE POKRENUTO DA PODIGNE SVIJEST O DJECI KAO RADNOJ 
SNAZI 
Globalnu Muzičku inicijativu protiv iskorišćavanja djece kao radne snage (MACLI) pokrenuli 
su 2013. godine Međunarodna organizacija rada (ILO), Jeunesses Musicales International 
(JMI), International Federation of Musicians (FIM), Fondacija “Simon Bolivar - “El Sistema” 
i mnoge međunarodne muzičke ličnosti. 
Muzička inicijativa protiv iskorišćavanja djece kao radne snage, koja objedinjava muzičare u 
podizanju svijesti o iskorišćavanju djece kao radne snage, je lansirala pjevačko takmičenje 
3. februara 2021.godine u obilježavanju UN Međunarodne godine eliminisanja iskorišćavanja 
djece kao radne snage. 
Muzičari se mogu prijaviti u jednoj od tri kategorije: globalna kategorija za sve umjetnike, 
osnovna kategorija za muzičke projekte uključujući djecu koja su bila iskorišćavana kao 
radna snaga i ČISTI pamuk projektna kategorija za nacionalna takmičenja u Burkini Faso, 
Maliju, Pakistanu i Peruu, gdje se Međunarodna organizacija rada, sa partnerima, bori protiv 
iskorišćavanja djece kao radne snage u tekstilnoj i proizvodnji pamuka. 
Pobjednici će dobiti novčanu nagradu, snimanje profesionalnog videa svoje pjesme i mogućnost 
da njihove pjesme budu dio globalnog Svjetskog dana eliminacije iskorišćavanja djece kao 
radne snage u junu 2021. godine. Rok za takmičenje je 12. april 2021 
Za više pojedinosti u vezi sa prijavljivanjem, pogledajte webpage ili Facebook page Muzičke 
inicijative protiv iskorišćavanja djece kao radne snage. 

ŠTA JE NA RASPOREDU U JANUARU I FEBRUARU 2021. GODINE U NAŠEM 
HORSKOM SVIJETU? 
Pozivamo vas da posjetite Kalendar horskih aktivnosti koji su objavile Evropska horska 
asocijacija — Europa Cantat i Američko udruženje horskih rukovodilaca mreža ACDA 
ChoralNet kako biste provjerili planirane horske događaje u narednim mjesecima. 
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